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 ΑΠΟΣΠΑΣΜΑ   

Από το πρακτικό 19/2019 της συνεδρίασης της Οικονομικής επιτροπής 

του Δήμου Πολυγύρου 

 

 

Στov Πoλύγυρo σήμερα την εικοστή ογδόη  (28η) Αυγούστου 2019, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 

στo Δημoτικό Κατάστημα του Δήμου Πολυγύρου, συvήλθε σε τακτική συνεδρίαση η Οικονομική 

Επιτροπή, μετά από την υπ’ αριθ. 14018/22-8-2019 πρόσκληση του Προέδρου. 

Στην εν λόγω συνεδρίαση κλήθηκαν όλα τα τακτικά μέλη της Οικονομικής Επιτροπής και λόγω 

απουσίας του τακτικού μέλους κ. Στυλιανή Ζούνη παραβρέθηκε το αναπληρωματικό μέλος  ο κ. 

Δημήτριος Κοντογιώργης, 

Πριν από την έναρξη της συνεδρίασης ο Πρόεδρος διαπίστωσε ότι από τα επτά μέλη της 

Οικονομικής Επιτροπής ήταν: 

ΠΑΡΟΝΤΕΣ: 1. Αστέριος Ζωγράφος, Πρόεδρος Ο.Ε., 2. Δημήτριος Ζαγγίλας, 3.Γεώργιος Λιόντας, 

4. Αναστάσιος Καραφουλίδης, 5. Αργύριος Τσινάς τακτικά μέλη & 6. Δημήτριος Κοντογιώργης 

αναπληρωματικό μέλος Ο.Ε. 

ΑΠΟΝΤΕΣ: 1. Κανταράς Αναστάσιος, τακτικό μέλος Ο.Ε. 

 

Αριθμός θέματος: 1ο έκτακτο Παραλαβή της μελέτης «Μελέτη αποστράγγισης ομβρίων 

υδάτων βορειο-ανατολικής περιοχής Δ.Κ. Ορμύλιας, 

γεωτεχνική έρευνα - μελέτη 

Αριθμός Απόφασης: 136 

 

Στη συνεδρίαση παραβρέθηκε και η υπάλληλος του Δήμου Κωνσταντία Ψαθά, για την τήρηση των 

πρακτικών. 

Το θέμα εισηγήθηκε ο Πρόεδρος της επιτροπής κ. Αστέριος Ζωγράφος, μετά την ομόφωνη 

αποδοχή των μελών να συζητηθεί το θέμα πριν από την ημερήσια διάταξη και τόνισε ότι με την 

υπ΄αριθμ 215/2018 απόφαση της Οικονομικής Επιτροπής του Δ.Πολυγύρου έγινε η απευθείας 

ανάθεση της μελέτης «ΜΕΛΕΤΗ ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟ-

ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Δ.Κ ΟΡΜΥΛΙΑΣ, ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ-ΜΕΛΕΤΗ» στον 

Καραμπατάκη Δημήτριο, Δρ. Πολιτικό Μηχανικό, σύμφωνα με την υπ’ αρίθμ. Πρωτ. 

ΚΡΞ/333104(2354)/04-07-2018 απόφαση της Αυτοτελούς Δ/νσης Πολιτικής Προστασίας της 

Περιφέρειας Κεντρικής Μακεδονίας (ΑΔΑ:ΨΚΩΧ7ΛΛ-1ΛΒ) για την κήρυξη της Τ.Κ Ολύνθου σε 

κατάσταση έκτακτης ανάγκης πολιτικής προστασίας και τις προβλέψεις του Ν.3852/2010 άρθρο 72 

παρ.1 περ.δ. 
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Σκοπός της γεωτεχνικής έρευνας ήταν η διερεύνηση και ο προσδιορισμός των εδαφικών συν-

θηκών και παραμέτρων που συναντώνται στη θέση κατασκευής των απαραίτητων νέων έργων απo-

στράγγισης ομβρίων και αντιπλημμυρικής προστασίας.  Ειδικότερα η γεωτεχνική έρευνα απέβλεπε 

στα ακόλουθα: 

- Προσδιορισμός της στρωματογραφίας του υπεδάφους και πιο συγκεκριμένα του βάθους, του 

πάχους και των κλίσεων κάθε διακεκριμένης εδαφικής στρώσης. 

- Μέτρηση και προσδιορισμός των φυσικών και μηχανικών ιδιοτήτων των επιμέρους εδαφικών 

στρώσεων και 

- Εκτίμηση της στάθμης του υπόγειου υδάτινου ορίζοντα.  

Ακολούθως, συντάχθηκε η γεωτεχνική μελέτη θεμελίωσης η οποία αποσκοπεί στη διατύπωση 

τεκμηριωμένων προτάσεων σχετικά με τον κατάλληλο τρόπο θεμελίωσης και την πιθανή ανάγκη 

λήψης ειδικών μέτρων βελτίωσης. Ειδικότερα, η εν λόγω μελέτη περιλαμβάνει αναλυτικά τα 

αποτελέσματα των αναγκαίων εδαφοτεχνικών υπολογισμών και πιο συγκεκριμένα: 

- Της γνωμάτευσης για τη βέλτιστη τεχνικο-οικονομικά θεμελίωση του έργου. 

- Του υπολογισμού της φέρουσας ικανότητας του υπεδάφους και της επιτρεπόμενης τάσης 

επιφανειακής θεμελίωσης. 

- Της εκτίμησης των αναμενόμενων καθιζήσεων θεμελίωσης. 

- Του ελέγχου ευστάθειας των μεταβατικών επιχωμάτων. 

- Του υπολογισμού των καθιζήσεων των μεταβατικών επιχωμάτων. 

Ο ανάδοχος έχει παραδώσει ως όφειλε το παραδοτέο της μελέτης του σύμφωνα με τα ως άνω 

αναφερόμενα και βεβαιώθηκε η ποιοτική και ποσοτική της επάρκεια καθώς και η συμμόρφωση του 

Αναδόχου προς τις συμβατικές εν γένει υποχρεώσεις του. Η μελέτη εγκρίθηκε με την με αρ. πρωτ. 

Φ6στ/13738/2019 Απόφαση Προϊσταμένου Δ/νσης Τεχνικών Υπηρεσιών και απεστάλη στην 

Οικονομική Επιτροπή με το με αρ. πρωτ. Φ6στ/14309/2019 διαβιβαστικό 

Επισημαίνεται ότι η χρηματοδότηση της παρούσας μελέτης θα πραγματοποιηθεί επί το σύνολό της 

μέσω του Χρηματοδοτικού Προγράμματος «Επιχορήγηση μελετών ωρίμανσης και εκτέλεσης 

έργων των Ο.Τ.Α» (Β’ Δράση) του Ταμείου Παρακαταθηκών και Δανείων κατόπιν της από 13-12-

2018 σχετικής εγκριτικής απόφασης του Διοικητικού Συμβουλίου του (ΑΔΑ: ΩΡΩΜ469ΗΗ7-ΡΔ1) 

υπό τον τίτλο «Έγκριση ένταξης μελετών Δήμου Πολυγύρου Ν.Χαλκιδικής». 

Η Οικονομική Επιτροπή αφού άκουσε την εισήγηση και μετά τον διάλογο που αναπτύχθηκε μεταξύ 

των μελών 
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ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΟΜΟΦΩΝΑ 

Την συζήτηση του θέματος πριν από την ημερήσια διάταξη 

ΑΠΟΦΑΣΙΖΕΙ ΚΑΤΑ ΠΛΕΙΟΨΗΦΙΑ 

Την παραλαβή-έγκριση της υπ’ αριθμ. 45/2018 μελέτης υπό τον τίτλο «ΜΕΛΕΤΗ 

ΑΠΟΣΤΡΑΓΓΙΣΗΣ ΟΜΒΡΙΩΝ ΥΔΑΤΩΝ ΒΟΡΕΙΟ-ΑΝΑΤΟΛΙΚΗΣ ΠΕΡΙΟΧΗΣ Δ.Κ 

ΟΡΜΥΛΙΑΣ, ΓΕΩΤΕΧΝΙΚΗ ΕΡΕΥΝΑ-ΜΕΛΕΤΗ» η οποία εκπονήθηκε από τον Καραμπατάκη 

Δημήτριο, Δρ. Πολιτικό Μηχανικό Α.Π.Θ. 

Η χρηματοδότηση της μελέτης θα πραγματοποιηθεί μέσω του Χρηματοδοτικού Προγράμματος 

«Επιχορήγηση μελετών ωρίμανσης και εκτέλεσης έργων των Ο.Τ.Α» (Β’ Δράση) του Ταμείου 

Παρακαταθηκών και Δανείων κατόπιν της από 13-12-2018 σχετικής εγκριτικής απόφασης του 

Διοικητικού Συμβουλίου του (ΑΔΑ: ΩΡΩΜ469ΗΗ7-ΡΔ1) υπό τον τίτλο «Έγκριση ένταξης 

μελετών Δήμου Πολυγύρου Ν.Χαλκιδικής». 

Επί της απόφασης μειοψήφησε το τακτικό μέλος της επιτροπής ο κ. Αργύριος Τσινάς 

Η παρoύσα απόφαση έλαβε αύξοντα αριθμό 136/2019 

Αφoύ αναγνώσθηκε τo πρακτικό αυτό υπoγράφεται ως ακολούθως 

                      Ο    ΠΡΟΕΔΡΟΣ                                              ΤΑ  ΜΕΛΗ 

Ακριβές Αντίγραφο 

Πoλύγυρoς  28η Αυγούστου 2019 

Ο  ΠΡΟΕΔΡΟΣ 

 

 

 

ΑΣΤΕΡΙΟΣ ΖΩΓΡΑΦΟΣ 

ΔΗΜΑΡΧΟΣ  ΠΟΛΥΓΥΡΟΥ 
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